



Spolufinancováno  
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



## Příloha č. 3 – Kritéria věcného hodnocení

Výzva č. 3 k předkládání záměrů v rámci Integrovaného regionálního operačního programu

„MAS POŠUMAVÍ – IROP – HASIČI“

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP: 61. VÝZVA IROP – HASIČI– SC 5.1

Kritéria věcného hodnocení (aktivity Infrastruktura pro předškolní vzdělávání)				
Hodnotící kritérium	Hodnocení	Maximální počet bodů	Zdroj informací	Způsob hodnocení
<b>Počet obyvatel v obci, ve které je projekt realizován</b>	<p>10 bodů – projekt je realizován v obci do 1000 obyvatel včetně</p> <p>5 bodů – projekt je realizován v obci s počtem obyvatel vyšším než 1.000 a nižším nebo rovným 2.500</p> <p>0 bodů - projekt je realizován v obci s počtem obyvatel vyšším než 2.500</p>	10	<ul style="list-style-type: none"> <li>- projektový záměr</li> <li>- Statistické údaje k 1.1.2022 <a href="https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich">https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich</a></li> </ul>	<p>Posuzuje se velikost obce k 1.1.2022 dle ČSÚ - <a href="https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich">https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich</a></p>



<p><b>Návaznost na strategické dokumenty rozvoje obce</b></p>	<p>10 - Projekt přímo vychází ze strategického dokumentu obce</p> <p><i>Projekt je přímo zmíněn v návrhové části Programu rozvoje obce, Místním programem obnovy vesnice, Strategii rozvoje obce nebo jiném strategickém dokumentu obce, který byl schválen příslušnými orgány obce před datem vyhlášení výzvy, je zveřejněn na internetových stránkách obce a žadatel je doložil jako nepovinnou přílohu Žádosti o dotaci a odkaz na příslušnou internetovou stránku uvedl v poli pro odůvodnění kritéria.</i></p> <p>5 - Projekt rámcově vychází ze strategického dokumentu obce. <i>Téma či oblast, kterou projekt řeší je zmíněna v Programu rozvoje obce, Místním programem obnovy vesnice, Strategii rozvoje obce nebo jiném strategickém rozvojovém dokumentu obce, který byl schválen příslušnými orgány obce před datem vyhlášení výzvy, je zveřejněn na internetových stránkách obce a žadatel je doložil jako nepovinnou přílohu Projektového záměru a odkaz na příslušnou internetovou stránku uvedl v poli pro odůvodnění tohoto kritéria.</i></p> <p>0 – Návaznost na strategické dokumenty nebyla doložena. <i>Žadatel nedoložil návaznost na strategické dokumenty obce nebo taková návaznost z doložených dokumentů nevyplývá.</i></p>	<p>10</p>	<p>- Projektový záměr</p>	<p>Hodnocení se provádí na základě předloženého projektového záměru, kde žadatel uvede odkaz na webové stránky obce nebo přílohy a odkáže na stranu dokumentu vztahující se k předloženému projektovému záměru</p>
---	---	-----------	---------------------------	--



<p><b>Počet výjezdů jednotky za rok 2022</b></p>	<p>15 bodů – Počet výjezdů jednotky v r. 2022 byl 15 a více</p> <p>0 bodů – Počet zásahů jednotky v r. 2022 byl menší než 15</p>	<p>15</p>	<p>- Potvrzení o počtu výjezdů jednotky za rok 2022 potvrzený HZS kraje</p>	<p>Posouzení tohoto kritéria se provádí na základě přiloženého potvrzení počtu výjezdů jednotky za rok 2022 potvrzeného HZS kraje. Výpis musí obsahovat razítko a podpis ředitele územního odboru HZS kraje nebo krajského ředitele HZS kraje. V případě, že projektový záměr bude zaměřen na podporu více jednotek žadatele, tak se posouzení provádí výpočtem průměru výjezdů za dané jednotky.</p>
<p><b>Podpora prvožadatele v IROP CLLD MAS Pošumaví</b></p>	<p>5 bodů – IČO žadatele nebylo podpořeno v CLLD MAS Pošumaví v programovém období IROP 2014 – 2020 v opatření integrované strategie MAS Pošumaví 3.3 SCLLD: Zvyšovat ochranu života osob, zdraví a majetku kvalitnějším vybavením IZS</p> <p>0 – IČO žadatele bylo podpořeno v CLLD MAS Pošumaví v programovém období IROP 2014 – 2020 v opatření integrované strategie MAS Pošumaví 3.3 SCLLD: Zvyšovat ochranu života osob, zdraví a majetku kvalitnějším vybavením IZS</p>	<p>5</p>	<p>- projektový záměr - MS2014+ - seznam podpořených projektů v období 2014 – 2020 prostřednictvím MAS Pošumaví (příloha č. 4)</p>	<p>Posuzuje se zda byl projekt pod IČO dané organizace/žadatele vybrán v IROP 2014 – 2020 CLLD prostřednictvím MAS Pošumaví v programovém období 2014-2020 (seznam MAS vybraných projektů IROP)</p>
<p><b>Projekt je zaměřen na rekonstrukci hasičské zbrojnice</b></p>	<p>5 bodů - projekt je zaměřen na rekonstrukci hasičské zbrojnice</p> <p>0 – součástí projektu není rekonstrukce hasičské zbrojnice</p>	<p>5</p>	<p>- Projektový záměr</p>	<p>Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v projektovém záměru.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Body mohou být uděleny pouze pokud je součástí projektu aktivita A. Výstavba a rekonstrukce požárních zbrojnic.</li> </ul>



Spolu financováno  
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



<p><b>Propagace projektu</b></p> <p>Cílem kritéria je podpořit u veřejnosti povědomí o metodě Leader, činnosti MAS, propagaci možností přes MAS, propagace realizovaných projektů a podpořit další rozvoj území</p>	<p>5 bodů – Žadatel popsal v projektovém záměru způsob propagace projektu a umístění loga MAS Pošumaví formou reportáže v místních nebo regionálních médiích (TV, regionální tisk)</p> <p>4 body – Žadatel popsal v projektovém záměru způsob propagace projektu a umístění loga MAS Pošumaví formou pevně umístěné informační cedule na viditelném místě realizace projektu.</p> <p>2 body – Žadatel popsal v projektovém záměru umístění loga MAS Pošumaví formou propagace umístěné na webu žadatele.</p> <p>0 bodů – Žadatel v projektovém záměru nemá popsán způsob propagace (propagace v lokální mediích - TV, regionálním tisku, informační cedule, informace na webu žadatele)</p>	<p>5</p>	<p>- projektový záměr</p>	<p>Hodnocení se provádí na základě popisu způsobu propagace v předloženém projektovém záměru. Hodnocené způsoby propagace projektu jsou: propagace v lokální TV, regionálním tisku, informační cedule, informace na webu žadatele. Propagace musí obsahovat informace o projektu a umístění loga MAS Pošumaví.</p>
<p>Maximální počet bodů: <b>50 bodů</b>          Minimální bodová hranice: <b>25 bodů</b></p>				